
Ob desetletnici
Mladinskega centra Zgornja Šiška

Z ulice v Mladinski
center

Mladinski center Zgornja -Siška je pred ne-
davnim praznoval deseto obletnico svojega
obstoja. Marsikaj so naredili v teh desetih
letih, lahko pa bi naredili še veliko več.
Dejstvo je, da se, tako kakor v celotnl mla-
dinski organizaciji, tudi v Mladinskem cen-
tru Zgornja Šiška srečujejo oziroma soočajo
s problemom množičnosti. Aktivnih mladincev
je veliko premalo. Posledica tega se kaže v
vegetiranju nekaterih dejavnosti, ki se odvi-
jajo v okviru centra.

Z željo, da bi te dejavnosti resnično zaži-
vele, so s pomočjo akcije v okoljških šolah,
skušali pritegniti mlade, da bi se vključili
vanje, vendar je bil ves trud skorajda zaman.
Pri tem se poraja vprašanje, kje tičijo vzroki
za takšno pasivnost, še posebej zato, ker ima-
jo mladi nemalokrat preveč prostega časa in
ta »višek« preživijo na ulici, ali pa tudi v go-
stilni. Pri tem mladim, brez dvoma, nudi več
oblik sprostitve in aktivnega preživljanja pro-
stega časa center, kakor pa ulica ali gostilna.

Toda, ali se tega zavedajo tudi starši, tisti
starši, ki svojim otrakom nasprotujejo, da
bi se vključili v delo centra zgolj zaradi te-
ga, ker povzroča izraz disko klub (ki pa sploh
ne deluje v okviru centra) v njihovih ušesih
negativne vibracije?

Naslednji vzrok za to, da ni množičnosti,
pa je tudi v sami obliki organiziranosti cen-
tra. Ta je dokaj zaprtega tipa. Mladinec, ki
se formalno vključi v delo centra, se mora
najprej s svojim delom dokazati, ali pa, če
hocete, izkazati, šele po tem ga tudi nefor-
malno sprejmejo »za svojega«. Te težavne na-
loge pa se marsikateri mladinec ustraši. Tega
se v centru dobro zavedajo in zato se bodo
poskušali postopoma odpreti navzven. Kljub
težavam pa ni malo področij, na katerih cen-
ter uspešno deluje. Naj omenim samo neka-
tere. Lutkovna sekcija pripravlja predstave
(lutke izdelujejo sami), s katerimi razveselju-
je malčke, močno pa se je okrepila tudi po-
hodna enota. —

Se prav posebej pa je potrebno predstaviti
informativno svetovalno dejavnost, ki deluje
v okviru Mladinskega centra, saj ta ni po-
membna samo za mlade iz njihove krajevne
skupnosti, ampak tudi za vse mlade Siškarje
in sploh mladino Ljubljane. Ta je še posebej
pomembna zaradi specifične oblike organizi-
ranosti, metod in vsebine dela glede na usta-
ljene institucije, ki se ukvarjajo s svetovalno
dejavnostjo. Dejstvo, da se s tem delom v
centru ukvarjajo sami mladi ljudje, ki se
tudi. ali pa so se do nedavna srečevali z isti-
mi problemi, kakršne imajo mladi, ki se za-
tečejo k njim po nasvet, po informacijo, pa
tudi to, da se mladim tu ni potrebno pred-
staviti, da lahko ostanejo anonimni, pripomo-
re k temu, da imajo večje zaupanje vanje,
zaradi tega pa je seveda tudi večja možnost,
da se problem-tudi reši.

Za konec pa še to. Tisti, ki ne veste, kam
bi s svojim prostim časom in tisti, ki imate
kakišne nove ideje o skupnem preživljanju
prostega časa — v Mladinskem centru Zgor-
nje Siške so vam na široko ©dprta vrata.
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